B Complément de décimal a I'unité supérieure :

04+06=10 |27+03=3,0 [125+0,5=13,0
08+0,2=10 |51+09=6,0 |47,2+0,8=48,0

&, 51 (dixiemes) pour kb 472 (dixiemes) pour

aller a 60 (dixiemes) aller 2 480 (dixiemes)
= 9 (dixiémes) = 8 (dixieémes)

95 (centiemes) pour
aller a 100 (centiemes)

C = 5 (centiemes)
0,95+0,05=1,00 |0,74 + 0,26 =1,00
0,89+0,11=1,00 |0,63+0,37=1,00

= On compléte donc dans sa téte sans tenir compte de la virgule (en rouge) = puis

on écrit en pensant a remettre la virgule.

B Pose et calcule :

* 589,2 - 63,78 =




* 52320:82 =

* 45,63 x 27 =




B Problémes : exercice 10 page 90




